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V poslednej dobe sa zo všetkých strán na nás sypú pojmy ako nízkoenergetický
dom, pasívny dom, nulový dom. Táto problematika je tak široká a stále je v procese
vývoja, že sa dá pochopiť, keď po prečítaní rôznych informácií zostane záujemca
o výstavbu rodinného domu dosť zmätený.

Čo ovplyvňuje súčasný
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Akou cestou sa má vydať, čo si má postaviť ako
prioritu? Na túto otázku si každý človek odpovie

úplne inak. Niekto uprednostní na úkor nízkych pre-
vádzkových nákladov vysoké vstupné investičné ná-
klady a rozhodne sa pre pasívny dom. Niekto dá
prednosť poézii bývania, niekto tradícii a niekto ide
cestou hľadania optimálneho riešenia.
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Firma Euroline Slovakia ponúka vo svojom novom
katalógu typových projektov na rok 2010 práve vyvá-
žený prístup a ponúka klientom optimálne riešenia.
Ponúka nielen vysokú kvalitu domov, ktorou zohľad-
ňuje súčasné požiadavky na energie, ale rovnako aj
rôznosť typov rodinných domov.

Od začiatku svojho pôsobenia má stále v ponuke
tradičné slovenské domy, ktoré nás sprevádzajú kaž-
dodenným životom. Každý rok pribúda do katalógu
nemálo noviniek, ktoré odrážajú dopyt našej spoloč-
nosti v reálnom čase. Nároky, názory a vkus klientov
má našťastie svoj vývoj. A spoločnosť Euroline to vie
odsledovať na základe predaja jednotlivých domov.

Preto Euroline Slovakia vo svojom katalógu ponú-
ka v súčasnosti veľmi obľúbené domy na Slovensku
– bungalovy, a to už 102 typov.

Ponúka aj hity medzi rodinnými domami v sused-
nom Rakúsku – a to typ Ekoline. Práve Ekoline je vý-
borným riešením pre klientov, ktorí chcú výrazne zní-
žiť nároky na prevádzkové náklady domu. Sú to domy
navrhnuté v súlade s nízkoenergetickým konceptom.
Obytné miestnosti s veľkými presklenými plochami
orientované na jednu stranu. Pri správnej orientácii

obytných miestností na južnú stranu a príslušenstva
na sever, možno dosiahnuť výrazné úspory nákladov
na vykurovanie. Tiež tu svoju úlohu zohráva kom-
paktná hmota vykurovanej časti domu.

Katalóg ponúka aj vily, ktoré sú veľmi obľúbené nie-
len v Čechách, ale čoraz viac aj na Slovensku. Práve
vily sa pomaly predierajú na poprednejšie miesto
a nachádzajú si svoje postavenie popri tak obľúbe-
ných bungalovoch. Vily prinášajú sviežu jednoduchú,
a pritom modernú architektúru. A spokojnosť s touto

kategóriou neprejavili len klienti Euroline, ale aj od-
borná porota, ktorá v Prahe v marci 2009 ocenila ar-
chitektonické stvárnenie, technické parametre a aj vy-
sokú úžitkovú hodnotu.

Pri hľadaní optimálneho bývania, ktoré v sebe spá-
ja nielen energeticky veľmi hospodárnu budovu, ale
stále zohľadňuje aj poéziu bývania so svojím komfor-
tom, útulnosťou a správnou dispozíciou, je vám kata-
lóg 2010 Euroline Slovakia plne k dispozícii.

www.eurolineslovakia.sk
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